

46854

Quito 15 de abril del 2009

Señores

Accionistas Palmas tropicales "PALMITOSA S.A."

Ciudad

De mis consideraciones

Dando cumplimiento a lo que dispone el Art 321 de la ley de compañías sobre obligaciones y atribuciones de los comisarios de empresas y los estatutos de Palmas Tropicales PALMITOSA S.A. he procedida con la revisión del Balance General de Situación, el Estado de Pérdidas y Ganancias, así como los documentos de soporte del movimiento contable de la empresa, el Libro Diarios, los Mayores y demás Anexos, del año terminado el 31 de Diciembre del 2008, pudiendo certificar que han sido llevados bajo principios de contabilidad aceptados y de manera constante con el año anterior. Se reviso la correspondencia, libro de accionistas llevado de acuerdo a las normas vigentes.

Los Balances reflejan, razonablemente, la situación financiera de la empresa..

Se hicieron pruebas contables de acuerdo a normas generales de auditoría, revisándose el auxiliar de bancos y las reconciliaciones bancarias, las mismas que se encuentran al día, también se examino tanto cuentas por cobrar como cuentas por pagar cuyos saldos están de acuerdo a la documentación que reposa en el departamento de contabilidad

Otras pruebas y comprobaciones realizadas son:

Ingresos: Se observa un incremento del 17% de ingresos con relación del año pasado por dos razones, incremento en precio de venta y mayor numero de tallos producidos.

Se comprobó el movimiento físico el movimiento físico de existencia contra registros contables no encontrándose Diferencias.

En cuanto a costos también se observa un aumento de 70.5% principalmente en fertilizantes y pesticidas, esto por aumEn costo de mano de obra fue del 34.7% mas que en el 2007, esto debido a la subida de salarios decretados por el gobierno y un ligero incremento en el número de trabajadores.



Lubricantes y combustibles denota un pequeño incremento del 4.9% con relación al 2007

La depreciación de la plantación se regularizo en el 2008 luego de la revalorización ordenada por la CFN en el año 2007.

El rubro de intereses tuvo un incremento en el año 2008 de \$ 6,281.00 que refleja la renegociación de Confianza Sociedad Financiera luego de la negociación con su liquidador.

El Balance de Pérdidas y Ganancias refleja una utilidad bruta de 4,492.71 Dólares, similar a la del año pasado.

En cuanto a los Balances de Situación se puede puntualizar las Cuentas x Cobrar clientes bajaron un 5.4% y la cuenta por cobrar a empleados bajo 68.5% ambos productos de mayores ventas y más agilidad en pago de facturas.

No hubo adquisición de activos fijos y la depreciación cargo según normas preestablecidas

En cuanto a obligaciones por pagar. Instituciones Financieras, se cumplió con los pagos a la CFN en capital e intereses, además se negocio con confianza Sociedad Financiera en Liquidación, el pago de un préstamo que la Administración Anterior Había reportado como Negociada.

La Utilidad neta de \$ 2864.10 dólares de la cual se deberá deducir la Reserva Legal de \$ 286.41 quedando \$ 2577.69 a disposición de los señores accionistas.

Agradezco a los señores accionistas por la confianza depositada en mi persona.

Muy Atentamente,



Eco. Alfredo Cárdenas Comejo

Comisario

